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ВХОДНОЙ ДИАГНОСТИЧЕСКИЙ ТЕСТ ПО ИСТОРИИ 
ВАРИАНТ II

Выберите правильный ответ. 
1. Экономика России в конце ХIХ – начале ХХ века была: 
1) многоукладной 
2) мелкотоварной, частнокапиталистической 
3) натурально-патриархальной 
4) монополистический

2. К 1905 году не относится: 
1) «Кровавое воскресенье» 
2) разрешение рабочих профсоюзов 
3) декабрьское вооруженное восстание в Москве 
4) восстание на броненосце «Князь Потемкин Таврический».

3. Укажите даты Первой мировой войны: 
1) 1913 – 1914 гг. 
2) 1914 – 1916 гг. 
3) 1914 – 1917 гг. 
4) 1914 – 1918 гг.

4. Декрет «О земле» 1917 года включал: 
1) национализацию земли 
2) обязательный роспуск крестьянской общины 
З) наделение крестьян землей по потребностям 
4) создание коллективных хозяйств на всей земле

5. К причине образования СССР не относится: 
1) длительное единство Российской империи 
2) победа Советской власти в регионах 
3) стремление всех народов России к единству 
4) сохранение экономических связей между народами.  

6. Командно-административная система характеризуется: 
1) развитием тяжелой промышленности и ущерб легкой и аграрному сектору 
2) децентрализацией экономики 
З) широким применением экономических методов управления хозяйством 
4) широким действием рыночных механизмов

7. Причина неудач Красной Армии в первые месяцы Великой Отечественной войны: 
1) эвакуация военных заводов за Урал 
2) милитаризация экономики 
3) уничтожение органами НКВД высшего 
4) разрушение системы органов НКВД командного состава Красной Армии

8. Какая из перечисленных битв произошла раньше других: 
1) Сталинградская 
2) под Москвой 
3) Курская 
4) за Берлин

9. Главным признаком «Оттепели» явилось: 
1) ослабление роли партии 
2) появление в открытой печати произведений антисталинской направленности 
3) выпуск на свободу всех политзаключенных 
4) падение «Железного занавеса»

10. В 1945 – 1953 гг. СССР находился в состоянии: 
1) войны с гитлеровской Германией 
2) мировой войны со странами НАТО 
3) «Холодной войны» 
4) «Разрядки» международной напряженности

11. Укажите неверное утверждение. Период в истории СССР с середины 60-х до середины 80-х годов называют «Застоем» из-за: 
1) резкого падения национального дохода 
2) отсутствия международных конфликтов 
3) падения темпов роста промышленности 
4) подавления выступлений с критикой режима

12. В 1960 – 1980-х годах достижением СССР в космонавтике был (о): 
1) длительное пребывание человека в космосе 
2)первый полет аппарата к Юпитеру 
3) первый полет аппарата к Марсу 
4) возвращение космического корабля на Землю

13. Назовите причины «Перестройки»: 
1) борьба внутри партаппарата 
2) падение темпов экономического развития 
3) отставание в соревновании с Западом 
4) стремление к сохранению военной мощи

14. К политике гласности нельзя отнести: 
1) обсуждение запретных тем российской истории 
2) примирение различных идейных течений 
З) правдивое освещение итогов Советской власти 
4) правдивый показ ценностей демократии

15. Конституция Российской Федерации была принята: 
1) 12 декабря 1993 г. 
2) 5 апреля 1993 г. 
3) 12 декабря 1991 г. 
4) 12 июня 1992 г.  
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